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Мерц в Гданську зробив заяву про поляків
та Україну - пояснив, чому Варшаві
потрібно підтримувати Київ
Канцлер ФРН Фрідріх Мерц на конференції з відновлення в Гданську
порівняв польсько-українське примирення з досвідом Німеччини та
Польщі
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Мерц пояснив Варшаві підтримку України

Канцлер Німеччини Фрідріх Мерц виступив на Конференції з
відновлення України у польському Гданську та дав полякам чіткий
орієнтир - чому Варшаві важливо стояти поруч з Києвом. У своїй
промові він провів паралель між повоєнним примиренням Польщі та
Німеччини і нинішньою підтримкою України. Мерц назвав підтримку
не просто питанням безпеки, а справою захисту свободи на всьому
континенті. Це відбулося на тлі польсько-українського
дипломатичного конфлікту через скандал з орденами, через який
президент Зеленський не приїхав на форум.

Свій виступ на конференції, на яку через конфлікт навколо
історичних питань не приїхав президент Зеленський, Фрідріх Мерц
розпочав зі згадки про німецько-польське примирення. Звернувшись
до прем'єр-міністра Польщі Дональда Туска, канцлер нагадав, що
саме тут, у Гданську, 87 років тому розпочалася Друга світова
війна. Він також звернув увагу на 35-ту річницю підписання
Договору про добросусідство між Німеччиною і Польщею.

"Протягом цих 35 років поляки й німці довели, що навіть після
жахливих злочинів, які німці скоїли в Польщі та проти
польського народу між 1939 і 1945 роками, мир, добросусідство і
дружба можливі. Я глибоко вдячний польському народові за це", –
 заявив Фрідріх Мерц.

Канцлер Німеччини наголосив, що європейські країни підтримують
Україну не лише заради безпеки, а й заради захисту свободи. У
своїй промові він прямо назвав Польщу частиною спільного фронту -
і нагадав, чому ця солідарність має зберігатися попри будь-які
внутрішні суперечки.

"Сьогодні загальна картина така: ми, європейці, стоїмо пліч-о-
пліч не лише для того, щоб захищати безпеку чи добробут на
нашому континенті. Ми стоїмо пліч-о-пліч, щоб захищати свободу
в Європі. Саме тому ми стоїмо пліч-о-пліч з Україною."

Мерц також повідомив, що Німеччина, Польща, Італія та Франція
створили флагманський фонд для відновлення України, який має на
меті мобілізувати "значні приватні інвестиції" у сфери України.
Він також заявив, що Україна зараз перебуває в сильнішій позиції
на полі бою, Росія не зможе виграти війну, а підтримка з боку
Європи залишається незмінною. Мерц додав, що настав час Москві
сісти за стіл переговорів, заморозити лінію фронту та припинити
вбивства.

Чому Зеленський не приїхав до Гданська

Конференція з питань відновлення України (URC 2026) відбувається
у місті Гданськ 25-26 червня за спільної організації Республіки
Польща та України. Захід зібрав до 5 тисяч учасників - серед них
лідери держав, представники урядів, міжнародних фінансових
інституцій та бізнесу. Українську делегацію очолила прем'єр-
міністерка Юлія Свириденко - щоб уникнути "зайвої політизації і
скандалів", пояснили в українському зовнішньополітичному
відомстві.

Напередодні форуму польський лідер Кароль Навроцький 19 червня
позбавив Володимира Зеленського найвищої державної нагороди
Польщі - ордена Білого Орла, врученого в 2023 році. У відповідь
ще троє українських президентів також відмовилися від цієї
нагороди, а низка діячів в Україні - від інших польських відзнак.
В уряді Польщі переконані, що Навроцький навмисно оголосив про
рішення позбавити Зеленського ордена саме в такий момент, щоб
зірвати Конференцію з відбудови України у Гданську.

Із проведенням конференції ЄС синхронізував виділення першого
траншу кредиту обсягом 90 млрд євро для України - сума першого
траншу складає 3,2 млрд євро. Цього року у Гданську має бути
підписано близько двохсот угод. Віцепрем'єр з відновлення Олексій
Кулеба анонсував пакет договорів на суму понад 1,5 млрд євро - у
сферах житла, інфраструктури та регіонального розвитку.

Скандал з орденами та антиукраїнські
ініціативи Навроцького

Колишній прем'єр-міністр Польщі Лешек Міллер вибухнув різкою
критикою на адресу українських посадовців, які масово повертають
польські державні нагороди. Орденський скандал охопив обидві
країни після того, як Навроцький відібрав орден Білого Орла у
президента Зеленського, а вслід за ним нагороди повернули колишні
президенти, чинні міністри та посол України у Польщі. Детальніше
про те, як масова відмова від нагород вдарила по відносинах,
писав Інформатор.

Загострення відносин між Києвом і Варшавою розпочалося після
того, як Зеленський підписав указ про надання підрозділу ССО ЗСУ
почесного найменування "імені Героїв УПА". Польща наполягає на
тому, щоб Україна вирішила питання ексгумації останків поляків -
жертв Волинської трагедії, а без цього, на думку Варшави,
побудувати довгострокове примирення неможливо. Як відмова Ющенка
від ордена Білого Орла вписалася у ширший ланцюг дипломатичних
демаршів - читайте на Інформаторі.
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 Нова Пошта вже доставила Навроцькому Орден Білого Орла
Зеленського - що буде з нагородою надалі

 Контрпродуктивно та не має сенсу - експосол Чалий сказав,
чому не відмовиться від польського ордену

 Повернення орденів Білого орла - Зеленський розкрив, що
Буданов і Кислиця спершу їздили в Польщу, щоб залагодити конфлікт
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